

№ 89 МАЙКОПСКАЯ ГАЗЕТА

Цѣна № 5 коп. 1913 годъ.

4-й годъ изданія

РЕДАКЦІЯ и контора въ г. Майкопѣ, Куб. Обл. въ домѣ ВАРИАНТИНА открыта для объявленій съ 12 ч. дня съед. Телефонъ № 41.
Материалъ для печати адресовать непосредственно въ редакцію. Приносимый въ редакцію материалъ поступаетъ бесплатно въ распоряженіе редакціи. Писать надо четко и на одн. стороне листа. Анонимныя письма не принимаются. Рукописи безъ обозначенія номера считаются безвѣстными.
Открыта подписка на 1913 годъ.
Подписная цѣна: на годъ съ доставкой и пересылкой—6 р.; на полгода 3 р. 50 коп., 3 мѣс.—2 р., на 1 мѣс. 75 коп. Заграницу вдвое. ОБЪЯВЛЕНІЯ на 1-й страницѣ—20 к. строка петита, на 2-й—10 к. Подгороднія объявленія 30 и 20 к. строка. Объявленія помѣщаемы на 2-й и 3-й стран. непосредств. передъ редакціей, т.е. считаются по такелъ 1-й страницѣ. Голов. и женск. свидѣн. Объявл. о свидѣн. и предложеши труда, 5 строкъ—25, на 4-й страницѣ. За перемѣну адреса 25 к.

Вторникъ, 23 Апрелья

ДОКТОРЪ
С. З. ОФЕРЪ

возвратился и возобновилъ приемъ по внутреннимъ, дѣтскимъ и венерическимъ бол.
Шоссейная ул., домъ БРИНА.

ДОКТОРЪ
М. М. КАПЛАНСКАЯ

принимаетъ по дѣтскимъ, внутреннимъ и кожнымъ болѣзнямъ. Утромъ отъ 8¹/₂—10¹/₂ ч., вечеромъ отъ 4¹/₂—7 час.
Шоссейная ул., домъ Братухиной

ДОКТОРЪ
С. М. КАГАНЪ

Шоссейная ул., д. Смирнова, противъ Левитеса.
принимаетъ больныхъ по внут. нервн. и венерич. бол. отъ 8—9¹/₂ ч. и отъ 5—7 веч.

АПТЕКАРСКИЙ МАГАЗИНЪ
А. И. Альтшулеръ
рядомъ съ АПТЕКОЙ, соб. домъ.
получены новости парфюмеріи и косметики
Химико-бактеріологическій кабинетъ
при аптекѣ
А. И. Альтшулеръ
пріемъ всякаго рода химическихъ и медицинскихъ изслѣдованій.

ДОКТОРЪ
А. Н. НИКИТИНЪ
Венер., глаз., женскія и внутренн. бол. об. **ЛЕГОЧНЫЯ**
Пріемъ съ 5—8 час. вечера.
Адресъ: Курганная, д. Рогачева, противъ табач. фаб. Мицакапова, телеф. № 33.
Отдается въ наемъ домъ **ОСОБНЯКЪ**
о 5-ти комнатахъ, окнами обращенными къ рѣкѣ Вѣлой, со службами и водопроводомъ.
Адресъ: Бульварная улица № 35 кв. (Старый городъ) Полковникъ Словенскій.

АНОНСЪ:
Театръ „АРКАДІЯ“
Дирекція А. С. КАРГАНОВА.
На Клубной улицѣ, домъ Коростелевыхъ.
Съ 15 апрѣля 1913 г. ПЕРВЫЙ ДЕБЮТЪ ОРКЕСТРА дамъ трубачей съ пѣніемъ подъ управленіемъ мадамъ ЛЯХОВИЧЪ.
А также разнохарактерные ДИВЕРТИСМЕНТЫ АРТИСТОВЪ и АРТИСТОКЪ.
Оркестръ будетъ играть съ 12-ти до 4-хъ часовъ дня и съ 8-ми час. вечера.
Режиссеръ Бѣлокриницкій.
БУФЕТЪ СНАБЖЕНЪ:
русскими и заграничными винами лучшихъ марокъ. ПОЛУЧЕНЫ: охотничьи и остронасѣ БЛЫНКИ и ПИЮСНАЯ ИГРА.
Кухня Европейская и Кавказская.

Магазинъ КАПЛАНОВЪ
въ Майкопѣ.
ПОЛУЧЕНА!
Громадная партія: сезонныхъ мануфактурныхъ товаровъ и Московскаго мужскаго, дамскаго **ГОТОВОГО ПЛАТЯ** новѣйшихъ фасоновъ. При магазинѣ мастерская, приемъ заказовъ на готовое платье.
Имѣется складъ сундуковъ, брезентовъ, мѣшковъ и парусины.
Цѣны на всѣ товары ФАБРИЧНЫЯ.
ВНИМАНИЮ БУДУЩИХЪ ВЪ МАЙКОПѢ!
Первоклассная гостиница
„Большая Московская“
центр города. Въ кругу торговыхъ фирмъ.
17 роскошно обставленныхъ номеровъ отъ 1 р. до 3 р. со всеми удобствами какъ то: электрическое освѣщеніе, водопроводные умывальники, ванны, паровое топление, паркетные полы. При гостиницѣ ресторанъ, ежедневно свѣжаприправная.
С. П. Капанова.

Т-во Н. БАЙСТРЮЧЕНКО
въ Майкопѣ, на Ново-Базарной площади.
ПОЛНЫЙ ВЫБОРЪ НОВОСТЕЙ СЕЗОНА
мужскаго, дамскаго и дѣтскаго платья.
Получены новѣйшія англійскія знамя для пріема заказовъ.

Московскій магазинъ готоваго платья
М. Н. Камрасъ
рядомъ съ магазиномъ Т. Д. Тимонинъ и Касаткинъ
извѣщаетъ, что получена 2-я партія
ГОТОВОГО МУЖСКАГО, ДАМСК. И ДѢТСК. ПЛАТЯ.
НОВОСТИ СЕЗОНА
Цѣны на всѣ товары ФАБРИЧНЫЯ.
Съ почтеніемъ М. Н. Камрасъ

Годъ изд. III-й. **ОТКРЫТА** Годъ изд. III-й.
подписка на 1913 г. на иллюстрированный еженедѣльный журналъ
ЖИВОЕ СЛОВО
Въ 1913 году „Живое Слово“ вступаетъ въ третій годъ своего существованія и будетъ выходить по значительно-расширенной программѣ и съ весьма дѣльными бесплатными приложениями, что даетъ возможность подписчикамъ постепенно создать у себя прекрасную домашнюю библиотеку.
Подписчики журнала въ теченіе года получаютъ:
52 №№ журнала съ многочисленными иллюстраціями въ текстѣ и богатыми литературными матеріалами.
Въ журналѣ участвуютъ лучшія литературныя силы.
20 книгъ Библиотеки журнала „ЖИВОЕ СЛОВО“:
20 книгъ художественныхъ произведеній Л. Н. Толстого. „Живое Слово“ единственное въ Россіи издательство, дающее произведенія великаго писателя зем и Русскою по необычайно дешевой цѣнѣ.
6 книгъ знаменитаго американскаго писателя ДЖЕКА ЛОНДОНА. Лондонъ увлекательный романистъ и рассказчикъ, дѣвецъ борьбы и жизнестойкости. Леонидъ Андреевъ говоритъ о немъ: „Джекъ Лондонъ—умелый писатель, прекрасный образецъ таланта и воли, направленныхъ къ универсальной жизни“.
1 художеств. большого формата портретъ Л. Н. ТОЛСТОГО.
1 худож. СТѢННОЙ КАЛЕНДАРЬ на 1913 г. въ краскахъ.
Особая премія:
первые пять тысячъ подписчиковъ, приславшіе подписку плату за весь годъ, получатъ художественный альбомъ писателей. Въ альбомѣ вошли 16 портретовъ современныхъ знаменитыхъ писателей.
ПОДПИСНАЯ ЦѢНА: съ доставкой и пересылкой во всѣ города Россіи за годъ—5 р.; на 1/2 года—3 р.; за границу—8 р.; безъ доставки въ Москвѣ на годъ—4 р. 50 к.
Адресъ конторы: Москва, Леонтьевскій, 26. „ЖИВОЕ СЛОВО“
Подписка принимается также во всѣхъ почтово-телеграфныхъ учрежденіяхъ Россіи и въ лучшихъ книжныхъ магазинахъ.

Дипломатическая собака.
(Изъ области „историческихъ“ анекдотовъ).
У священника одной тосканской деревни была собака, которую онъ очень любилъ. Когда окопѣла, онъ похоронилъ ее на приходскомъ кладбищѣ. Епископъ, узнавъ объ этомъ, призвалъ къ себѣ священника, нахмурился и оштрафовалъ его. Тотъ, зная хорошо характеръ епископа, явился къ нему, заласкавъ пятьдесятъ дукатами и бутылкою хорошаго вина. Епископъ сначала сталъ страдать священника торжественнымъ заключеніемъ, какъ недостойнаго своего знанія.
— Если бы вы знали, ваше преосвященство, какъ умна была эта собака. Весь живая, а въ особенности, при смерти своей, она высказывала свой умъ, давши ей полное право быть погребенной вмѣстѣ съ людьми.
— Что же она сдѣлала особеннаго? спросилъ епископъ.
— Она сдѣлала свое духовное завѣщаніе и, зная, что вы находитесь въ стѣнныхъ обстоятельствахъ, завѣщала вамъ пятьдесятъ дукатовъ и бутылку шувонскаго коньяка, которые и я приношу вамъ.
Епископъ припалъ подаркомъ, одобрилъ погребеніе и благословилъ священника.

ЭЛЕКТРО ТЕАТРЪ „ПАНТЕОНЪ“

Съ воскресенья 21, 22 и 23 апр. с. г. Небывало большая грандиозная программа въ 5-ти отделенияхъ.

Хроника Го- монь № 13-й

Последнія всемирныя события.

Шалости Юности

комедія фарсъ въ 3-хъ частяхъ при участіи АСТЫ НИЛСЕНЪ.

БИДОНИ ВЕ- СЕЛИТСЯ

Сильно комическая.

Въ скоромъ времени будутъ поставлены и монополиями к. рины право демонстрирования которыхъ принадлежать только театру „ПАНТЕОНЪ“ ЗЕЛЕНЫЙ ДЬВЯЛЪ ТИГРЬ ЖЕЛЪЗЪ КИРОВЪЮ. УХОДЯЩЕ ИЗЪ ЖИЗНИ QUO VADIS КАМО ГРЯДЕШИ?

положилъ довѣковъ. Даю я ему это по таксъ, по 15 копеекъ за футъ, а онъ какъ швыряетъ мѣй деньги въ рожу, да какъ задуетъ по „Возгъ матушкѣ“, такъ и чуть было съвозъ землю не провалилась.—17 копеекъ фунтъ, что ты послѣ Пасхи впервые пришло!

Бросила я ему это мясо, да и ушла, а онъ оканялъ, а онъ. И когда на нихъ это управи—то будетъ—проговорилъ кума, покачавъ головой.

Никита.

Передъ праздникомъ.

Вхожу. Чистенькая комната. Обстановка вѣснѣй праздничной.

„Здравствуйте, Марія Антоновна.“ „Здравствуй, что это ты задумалъ постыбить, въ такое время по гостямъ не ходитъ.“ Съ ласковой укоризной отозвалась симпатичная старушка. Съ ней я былъ давно знакомъ.

„Домъ сидѣть одному скучно стало, дай, дайду пойдю въ вамъ, давно не видѣлъ, да и съ внучкой своей Тосей поговорить захотѣлось.“ оправдывался неудачному посѣщенію, проговорилъ я.

„Знаю я тебя, пришелъ поразспросить, а потомъ все памечатать. Ты вѣру моею совѣмъ зачаровалъ: все книги читаешь, да по цѣлымъ часамъ сидишь задумавшись. Бросила совѣмъ хождения по саду, а о биографіяхъ и театрахъ и не поминать!“ Придраться не къ чему! Странно что то, лучше бы ходила, а то сидишь дома цѣлые дни. Подруги перестали ходить, а этихъ безумныхъ кавалеровъ и на порогъ не пускаетъ.

„Говорить, что кто то протрезвонилъ, что Домаевъ—пѣвецъ будетъ пѣтъ „Разбойника“ и все дамы въ шляхахъ побѣжали слушать, такъ что въ своемъ прих. „шляпокъ“ совѣсь не было. Наверно куличъ пасхи, мазурика и пр. все подгорѣло. Воображаю, какъ были недовольны! помыслился я.

„Да ты откуда знаешь (ну, думалъ, и ты была, а видѣ 15 кварталовъ) и навѣрно и Тосю вѣру съ собою погнала, а поросенокъ и подгорѣлъ. Какой ты знающий и навѣрно помыслился.

„Гдѣ же Тося?“ спросилъ я. „Въ перовъ пошла, навѣрно сейчасъ придетъ. Сегодня не мѣшай пожурица, разговорамъ. Знаю, что она рада будетъ видѣть тебя, поговорить о политическихъ дѣлахъ. Она слишкомъ умна, не даромъ кончила курсъ съ шифромъ. На курсы не пойдешь, а о любви говорить, что это глупости! Ну да, это ея дѣло, какъ хочешь, такъ пускай и поестъ: тебя я давно знаю, плохому не научишь, но вѣнчанки уже смуталъ. Вотъ и она, моя милая застѣлка.“ обратилась ласково она къ вошедшей внучкѣ.

„Гладкое палевое платье плотно облегло стройную фигуру. Оживленное лицо съ легкими румянцами возбуждала завѣсть. Чистые стрые глаза, мнѣнящие цвѣтъ, по настроенію душевному. Такъ и хотѣлось безъ конца любоваться.

Отъ ней такъ и вѣяло весной. „Здравствуйте“ обратилась она ко мнѣ, ея грудной голосъ произвѣдъ на меня всегда какое то особенное впечатлѣніе. Руки она никому не подаетъ.

„Ну что, Антонина Петровна, гдѣ былъ, что видѣли? обратилась я къ ней, любовно заглядывая въ эти энергичные, полные прелести, глаза. „Нечего разсказывать, вотъ я вѣсь попрошу.“ снимая шляпу, отвѣтила она.

„Слушай ты, писака, значитъ, теперь шабашъ, внучка и помогать не будетъ. Лучше отправляйся-ка ты къ себѣ домой по-доброму, по-здорову.“ проговорилъ старушка, но въ голосѣ не слышалось неудовольствія.

„Бабушка, милая!“ цѣлуя ей и началъ приводить свои резоны, дабы задержать меня. „Во первыхъ онъ вамъ поможетъ убирать столъ, красить яйца и пр., а во вторыхъ куда онъ пойдетъ, дома же нечего дѣлать, а самое важное онъ мнѣшать не будетъ. И я одна управлюсь, а онъ разскажетъ что нибудь, видѣ я давно не видѣлся съ нимъ. Читала, что кромѣ конторы, какія мѣшуются и при нашихъ газетахъ, при редакціяхъ почти всехъ иностранныхъ газетъ мѣшуются отдѣлыя „redactions“—куда приносятся готовые статьи или заказываются по условію цѣны.

„Да, поддеришь и примѣтъ этотъ вошевъ въ плоть и кровь иностранной прессы. У насъ то газеты самыхъ различныхъ направленій, но самыя подкапывающіе враги прессы нашей, не могутъ въ продажности обвиняны.

Если и случится подобный фактъ, то подымается такой шумъ, около такой газеты, который больше всего говоритъ, что порядочность нашей прес. невозможна. Правда, предложенія поступаютъ въ газеты, но отвѣта не получается. Такая стойкость и неподкупность нашей прессы,

объ исключеніяхъ не говорить, воплѣтъ подтверждають особенную цѣнность, если вспомнить бѣдность и необеспеченность нашихъ газетъ, въ особенности провинціальнахъ. Довольно то го, что т ю р ь м и наполнены редакторами, кои не имѣютъ возможности уплатить штрафы, даже сторубенные. Подкупали генераловъ отъ интеллигентства, отъ управы, а рядовыхъ прессы не купили. Не продажны!

„Ну, а наша Государственная Дума уже развѣхалась“, распришала она.

„Уже депутаты развѣхались по домамъ. Въ душѣ народнаго представителя не особенно легко, чувствуешь, что сироты и потребуешь правдиваго отвѣта. Что же отвѣтять? Что сдѣлалъ?“

Говорили о чемъ и т. д. На запросъ о военно-медицинской академіи правительство не дало никакихъ объясненій. Госуд. Дума отклонила ассигновку Л. Г. Люцъ высказала, что это значительный шагъ, и я склоненъ думать, что послѣднее выступленіе Госуд. Думы объ отставленіи своихъ правъ—законныхъ, наиболее является яркимъ первой думской сессіи и можно сказать, на вопросъ избирателя, что сдѣлалъ: укрѣпляли фундаментъ Госуд. Думы. Вообще скучно прошла первая сессія Госуд. Думы и мало сказано (Витчин.) и еще меньше сдѣлано. Нѣтъ думскаго центра нѣтъ опредѣленной оппозиціи, нѣтъ права, ярко выражаемаго, крыла. Все какъ то случайно, неопредѣленное. Никто не могъ бы сказать, что такой то вопросъ пройдетъ такими то голосами. Рѣшается въ послѣднюю минуту и не то да да нудачи! Госуд. Дума а то поняла и въ будущемъ примѣетъ все зависящія мѣры къ тому, чтобы создать думскій центръ, укрѣпить правды и лѣвыя крыла, а то дѣятельно можно захотѣться отъ тоски, съ грустью закончась я.

„Ага, вы, бабушка, слушайте! А пасхи! куличи! весело сказала я, забывъ, что она стояла у окна и несмышно прислушивалась къ разговору.

„Да уже что тамъ... и не договаривая вышла изъ комнаты.

„Ну, уходите домой, а завтра разсказывать приходите, прямо изъ церкви“ обратилась она ко мнѣ а я пойдю на кухню. До свиданія.“ Было девять часовъ и я съ сожалѣніемъ ушелъ отъ симпатичной сѣньи. АЯ.

Мѣстная жизнь

22 апрѣля на кладбищахъ состоялись „поминаки“ умершихъ. Кладбища были переполнены народомъ. Нѣкоторые изъ сѣрдобольныхъ родственники на могилкахъ устраивали поминки душъ умершихъ Олегамиъ обчаемъ „пируя на на могилкахъ“.

„Казенка“ нашла доступъ и на кладбище.

21 апрѣля въ городскомъ саду, вечеромъ, во время гулянья публично наблюдались электрическое „замѣненіе“.

Главная аллея была погружена въ непроницаемый мракъ. Не мѣшало бы нашей садовой коммисіи на случай новыхъ „замѣненій“ заготовить фонари.

Ввиду неусовершенствованія электрической станціи можно ожидать, что свѣтъ можетъ не даваться весь вечеръ, и нубайскіе придется гулять въ темной аллѣ.

По слухамъ, подечетъ сбора денегъ для „Блага цѣвтка“ произойдетъ домашнимъ способомъ, безъ участія администраціи и представителей печати.

Ввиду наступившей теплой погоды чинами полиціи разрѣшено носить лѣтнюю одежду.

Полицеймейстеръ горда Майкопа проситъ городскую управу сдѣлать черезъ городскіхъ объѣзжачиковъ распоръ чтобы о с м о т р ѣ а и т ѣ мѣста городской земли, гдѣ въ прошломъ 1912 году вывелась саранча, не окажется ли и въ текущемъ году залежей саранчи.

20 апрѣля устранилось народное гулянье въ пользу „Блага цѣвтка“.

Гулянье не дало ожидаемыхъ результатовъ.

21 апрѣля въ городскомъ саду, на скетингъ-рингѣ для дѣтей былъ устроенъ общ. борьбы съ пьянствомъ „Дѣтскій праздникъ“, прошедшій съ успѣхомъ.

Министерство народн. просвѣщенія разъяснило, что на принудительное закрытіе частныхъ учебныхъ заведеній съ правами для учащихся необходимо испрашивать разрѣшеніе министерства.

Министерство народн. просвѣщенія разъяснило, что почтенные блаженіи и блаженіи въ приходскихъ и двухклассныхъ ми-

нистерскихъ училищахъ должны быть утверждены въ должностяхъ мѣстныхъ губернаторовъ.

По вопросу, обявляя ли воспитанники гимназій римско-католическаго, и евангелическо-лютеранскаго исповѣданія присутствовать въ табельные дни на православномъ богослуженіи и на общей ученической молитвѣ, министерство народн. просвѣщенія разъяснило, что по Высочайшему повелѣнію 25 іюля 1897 г. придумительное посѣщеніе учениками иновѣрцами православнаго богослуженія повсемѣстно прекращено и что общія для всѣхъ учениковъ-христіанъ классная молитва въ тѣхъ учебныхъ заведеніяхъ, гдѣ имѣется значительное число иновѣрцевъ, замѣна на отдѣльной молитвой по праву каждого исповѣданія.

Св. Синодъ поручилъ епарх. преосвященнымъ доставить отзывы, насколько замѣтно угрожающее развитіе хулиганства, какими причинами объясняется развитіе этого зла и какія мѣры противъ развитія хулиганства и способн къ укрѣпленію добрыхъ нравовъ принимаются на мѣстахъ.

Министерство народн. просвѣщенія разъяснило, что вопросъ о производствѣ прибавочнаго жалованья учителямъ горде нѣтъ и приходскихъ училищъ, содержимыхъ на мѣстныхъ источникахъ, не разрѣшается въ положительномъ смыслѣ на почвѣ дѣйствующаго закона.

Министерство народн. просвѣщенія разъяснило, что смѣты ремесленныхъ училищъ и школъ ремесленныхъ учениковъ подлежатъ утвержденію директоровъ народныхъ училищъ.

Наши парикмахерскія мастерскія не хотѣтъ исполнять обязательныя постановленія о часахъ и дняхъ открытія и закрытія своихъ мастерскихъ.

Открываются мастерскія во всякое время, работа производится произвольно; праздничные дни соблюдаются мало.

Въ мнѣхъ мастерскихъ служащія не отпускаются цѣлые дни. Отдыха для нихъ не существуетъ, а въ послѣднемъ служащія спяно нудачаются.

Во второй части города привлечены къ отвѣтственности Елизавета Сергѣенко и Захаръ О. Кервалде за производство торговли—въ своей лавкѣ, второй—въ трактирѣ,—на третій день праздника св. Пасхи, вопреки постановленій майк. гор. думы № 7 и 8.

Предсѣтель о-ва борьбы съ пьянствомъ П. П. Просянкинъ, въ замѣмъ непродолжительномъ времени возбуждаетъ ходатайство передъ городомъ объ отводѣ городского мѣста-протѣвъ Т. Пр. баня, для постройки кирпичнаго зданія подъ управленіе общаго борьбы съ пьянствомъ. Смѣта подъ постройку пока составлена въ черновомъ видѣ и тѣмъ не мѣше опредѣляется въ 25 тысячъ руб.

Опредѣленныхъ средствъ на предложенную постройку, общество не имѣетъ, но имѣютъ въ виду собрать по подпискѣ со всей матушки Руки. Остаются только пожелать г. г. организаторамъ полагая успѣха.

Нѣтъ, майкопца ничѣмъ не прой мѣшь.

Личныя наблюденія даютъ право сказать слѣдующее: Въ кружки опущены всемя мелкія монеты, объявитель, завидѣвъ сборщиковъ, объявилъ за нѣтъ кварталовъ, многие заширили на яркіе заборы, что бы предупредить себя отъ нежелательныхъ гостей, въ день 20 апрѣля, поотвѣчивали звонки, а въ иныхъ домахъ, преслава вѣжливо предупреджало:—Господь дома нѣтъ!...

Однимъ словомъ—сборы „Блага цѣвтка“ скромны, несмотря даже и на свою идею.

18 апрѣля, с. г., въ 5 часовъ дня, на Мѣшанской улицѣ, около 77-го квартала, завязалась драка парней—подростковъ. Начался палочный бой, вскорѣ перешедшій въ „гоминный“, при чемъ получили сильныя поврежденія головы и лица Петръ Грудко и Петръ Тесляковъ.

Пострадавшие отправлены въ гор. больницу.

17-го сѣрѣ апрѣля, въ 9^{1/2} час. вечера, у себя на квартирѣ, принявъ большую дозу карболовой кислоты, отравилась Ариетта сада „Аркядин“, уроженка Нижегородской губ. Наталья Чечулана, 19 лѣтъ отъ роду.

По доставленіи въ больницу, она скончалась.

На столѣ была найдена записка, оставленная Натальей: „Въ смерти моей прошу никого не винить“.

Предраздничные дни торговли ознаменовались мелкими кражами.

Въ некоторые магазины являлись прилично одѣтыя дамы и просили подать имъ разнаго товара. Подъ видомъ пересматриванія товара, они требовали показать имъ больш. когда же хозяйки или приказчицы были заняты тѣмъ нибудь другимъ, эти погупательницы прятали

со стойки товаръ подъ верхнее платье. Послѣ чего погупательницы, не найдя подходящаго товара, уходять изъ магазина.

Продажу товаровъ холмена или приказчики обнаруживали только послѣ ухода „погупательницъ“.

Въ настоящее время въ гор. дѣ функционирють четыре биографа и одна научнй кинематографъ.

Привлечены къ отвѣтственности Алексѣй Галкинъ по 38 уст. о наказ., и крестьянка Вѣра Иа. Шемелена по 528 ст. уст. уголов. улож. за содержаніе тайнаго притона и допущеніе въ немъ разврата.

Привлечены къ отвѣтственности за продажу мяса по цѣмъ выше таксы мясоротничъ тово-базарной площади Дмитрій Котельникъ, Никита Старченко, Петръ и Алексѣй Злобинъ и Емельянъ Камаристовъ.

На станціи „Ганжа“ по Армавиръ-Туапсинской жел. дор. открыто временное движеніе товаро-пассажирскихъ поѣздовъ.

Многие пассажиры, вѣдвше на станцію „Ганжу“ жалуются, что пассажиры возятся въ вагонахъ не согласно взятымъ билетамъ согласно симпатіямъ.

По билетамъ 3-го класса въ ваговахъ 4-го класса.

Когда же пассажиры заявляютъ претензіи, то получалось о т ѣ т ѣ, что ввиду временнаго движенія „мы имѣемъ право возить пассажировъ не въ ваговахъ, а на платформахъ“.

Смѣшно слушать эти отвѣты, не имѣютъ ли право господа желѣз. дор. управители заставить пассажировъ пѣшкомъ совершать путешествія по шпаламъ?

Многие жители жадуется на дорогу цѣну на мясо, а также малый выборъ мяса.

Прибавку цѣны на мясо мясники объясняютъ не полученіемъ отъ городской управы таксы и дорожничьяго скота если первое правда, то слова приходится поразиться халатному отношенію вашей управы къ своимъ обязанностямъ.

Все ео дѣлается, когда ей заблагоразудится, а не въ то время, когда требуютъ дѣло.

Нами уже говорилось, что полицейское управленіе за прошлой мѣсяцъ получило отъ городской управы для свѣдѣнія таксу на хлѣбъ и мясо только въ концѣ мѣсяца, на который она утверждена начальникомъ области.

Не то же ли случится и этотъ мѣсяцъ?

Не будетъ ли разослана такса для свѣдѣнія въ концѣ текущего мѣсяца?

Привлечены къ отвѣтственности за нарушение 38 ст. уст. за бунство и драку на улицѣ Аване, Сераждугень и Али Хайдамовъ и Абакыръ Магомѣръ—Оганъ.

По протоколу мирового судьи 3 уч. майк. мѣщ. Павелъ Локтевъ.

„Они“ не отпускали.

Въ день „Блага цѣвтка“ въ одномъ нашемъ городскомъ учрежденіи служащія были отпущены на два часа посмортрѣть начало процессіи „Блага цѣвтка“.

Служащія въ ожиданія начала спокойнаго гулянья въ гор. саду. Какъ вдругъ это пріятное развлеченіе было а р у ш е н о и прикатившимъ на велосипедѣ сторожемъ учрежденія, который „ловилъ“ служащія и извѣщалъ ихъ, что вѣсьму примѣлъ... и остался недовольнымъ, что служащія безъ „его“ вѣдома ушли на торжество, ввиду чего „они приказали“ всѣмъ вернуться на занятія.

Покушеніе на В. И. Товара.

21 апрѣля, около 10 часовъ вечера, было произведено покушеніе на жизнь владѣльца мѣстнаго старѣйшаго пивовареннаго завода В. И. Товара. В. И., возвратившись изъ биографа, только успѣлъ отпуститъ фаятоны, какъ изъ-за угла высочили двѣ невѣстныя личности и, подбѣжавъ къ нему вплотную, произвели рядъ выстрѣловъ, въ результатѣ чего В. И. оказался раненымъ въ голову и въ бокъ. Къ счастью, обѣ раны оказались легкими: одна лишь произвела кожную царапину въ височной области, другая-пулеванъ рана на вылетъ въ бокъ-реберъ не коснулася. Раненому тотчасъ же была оказана въ городской больницѣ первая медицин-

Курите ПЕРВЫЯ по качеству и спросу па- пирасы

НУВО 25-15 10-6 АМБА 25-15 10-6

БАЯНЪ Нектаръ

Съ ними вѣчно настроеніе, Въ нихъ скрыто наслажденіе

ТАБ. Я. М. ТЕРЗІЕВА

ИЗЯЩНАЯ УПАКОВКА.

сканъ помощь, послѣ чего В. И. самъ на извѣсточкѣ возвратился домой.

Покушеніе это для В. И. собственно не было неожиданнымъ: нѣдѣля за двѣ предъ этимъ онъ получилъ по городской почтѣ анонимное письмо съ требованіемъ положить въ указанномъ мѣстѣ 15 т. рублей и съ угрозою убійства, если онъ требованіе не исполнитъ или обратится за содѣйствіемъ къ полиціи. В. И. не придавъ ликаго значенія этому письму, считая послѣднее за хулиганскую выдумку одного изъ любителей легкой наживы.

Теперь, когда угроза эта, такъ сказать, реализирована, должно сказать, что нападеніе это и мотивы къ нему въ высшей степени возмутительны: дѣло просто мѣсть за неудавшійся грабежъ, за сорвавшуюся легкую наживу. Другихъ мотивовъ, если бы кто ихъ сталъ искать, не могло быть, такъ какъ В. И. еще съ 14 февраля 1912 года передалъ заводъ въ арендное содержаніе своему сыну и съ того времени фактически заводомъ не управляетъ, дѣловыхъ сношеній со служащими на заводѣ не имѣетъ, а потому ни въ какихъ ни денежныхъ, ни служебныхъ сношеніяхъ съ людьми по заводу не имѣетъ.

Но и въ прошломъ В. И. не могъ на этой почвѣ имѣть враговъ, такъ какъ его житейскимъ правиломъ было всегда воздавать каждому должное, въ денежныхъ расплатахъ всегда былъ до предѣльности справедливъ, въ обращеніи же съ посетителями и даже служащими на заводѣ, можно сказать, на рѣдкость деликатенъ, не стѣсняясь открыто признавать себя не правымъ, если это имѣло мѣсто, и даже извиняться. Посмотрѣте кругомъ себя,—много найдете теперь такихъ начальниковъ и заводо-управителей?

Постому описанное нападеніе и покушеніе на жизнь должно быть признано не только дерзкимъ, но и возмутительно жестокимъ.

Вячеславъ Гофманъ.

Къ выставкѣ картинъ и прикладнаго искусства въ реальномъ училищѣ.

Сегодня закрылась 4-ая выставка картинъ и прикладнаго искусства учениковъ мастерской Ю. К. Вишневскаго, открытая 16-го апрѣля.

Самое собою разумеется, что къ выставкѣ мѣльня предъявляютъ тѣхъ требованій, какія предъявляются къ подобнымъ выставкамъ болѣе зрѣлыхъ художниковъ.

Но, къ сожалѣнію, намъ приходится слышать, что выставлено вообще мало картинъ, что нѣтъ болѣе въ вниманіе, что экспонаты принадлежали ученикамъ, которые могутъ удовлетворять свои художественныя влеченія лишь урывками въ свободное отъ уроковъ время, т. с. сдѣдуетъ признать, что выставленнахъ картинъ и въ вѣсьма достаточное болѣе же холсты даже на выставкахъ учениковъ специальныхъ художниковъ учащійся встрѣчаютъ далеко не часто; для этого требуется кромѣ особой обстановки навыкъ въ композиціи, техникѣ и пр., что достигается продолжительными и систематическимъ обученіемъ.

Да и цѣны этой выставкѣ совершенно ниня.

Понятно, что выставка работъ учениковъ только начинающіхъ учиться живописи, не можетъ дать картинъ показывающихъ ту или другую степень гармоничнаго сзйанія идеи ихъ настроенія съ формой,—стало быть не могутъ преслѣдовать художественныхъ исключительно цѣ-

лей.

Главнымъ образомъ цѣль подобнахъ выставокъ должна быть и ееть на самомъ дѣлѣ педагогическая.

И съ этой стороны экспонаты довольно убедительно показывають, какъ успѣшно ученики овладѣвають рисункомъ и формой, въ этомъ отношеніи интересны рисунки и картинны съ натуры изъ жанра nature morte, нѣсколько копій съ хорошихъ образцовъ (главнымъ образомъ, пейзажи, среди которыхъ есть и довольно значительные холсты) показывають и умнѣе владѣть мазкомъ и тонализціей красокъ.

Очень большой интересъ представляетъ отдѣлъ прикладныхъ искусствъ, за небольшимъ исключеніемъ посвященнымъ древнерусскому стилю.

Уже на зарѣ культурной жизни личныя потребности человека, будничныя, или п р а з д н и ч н ы е его многообразныя дѣйствія и occupation находили художественное свое выраженіе въ изящныхъ ремеслахъ, и этимъ объясняется та живучесть любимыхъ и а р о д о м ѣ формъ, линий, красокъ, того, что вообще составляетъ „стиль“ народа, который сохраняется, несмотря на все неблагоприятныя и нныя условія.

И собственно говоря, художественное развитіе массы народа коренится именно въ этихъ „стильных“ формахъ. И пробужденіе новаго и новаго интереса въ этихъ характеристныхъ преемущихъ народъ формахъ, стило его, и составляетъ крупную заслугу того, кому дано руководить художественнымъ развитіемъ учениковъ.

Въ современномъ обществѣ въ послѣдніе годы понемногу эта идея начинаетъ развиваться, и этимъ объясняется тотъ успѣхъ, которымъ пользуются теперь выставки предковъ древне русскаго искусства и стилизація ихъ на кустарныхъ выставкахъ.

Мимоходомъ замѣтимъ, что за послѣдніе 3 года красоты и оригинальноть древне русскаго стилиа наша высокая оцѣнка во Франціи Англии и Америкѣ.

Составляетъ этотъ отдѣлъ весьма разнообразно, — отъ иконописи до мелкихъ предметовъ домашняго обихода; оригинальная идея—примѣнить раскрашеніе къ издѣльямъ изъ горшечной глины мѣстныхъ кустарей.

Несмотря на то, что послѣдній день выставки совпалъ съ праздникомъ „Блага цѣвтка“, значительно отвлеченныя вниманіе публики, посѣтителей было 325, что составляетъ значительный моральный успѣхъ.

Посѣтитель.

С. Натырбово.

Вмѣсто бывшаго старшины Степанова избранъ съходомъ и утверждѣнъ г. атаманомъ отдѣла А. Полгараковъ, который уже и принялъ должность старшины. Человѣкъ довольно молодой, но уже давно зарекомендовалъ себя съ хорошей стороны. Полгараковъ нѣсколько лѣтъ состоитъ предсѣдателемъ Кредитнаго-Т-ва; что даетъ полезнаго и разумнаго за время своего старшинства трудно узанать, но есть надежда на благопріятныя исходъ и онъ оправдываетъ только тогда, когда г. Полгараковъ всѣхъ друзей, бывшаго старшины Степанова, отстранитъ отъ себя подальше и будетъ держать ихъ въ извѣстныхъ рамкахъ, а самъ будетъ работать своимъ умомъ и умомъ съхода. Видѣ, всѣмъ торомъ извѣстна, что дали друзья г. Степанову.

Игра природы.

У мѣстнаго жителя на дняхъ корова отела телка съ двумя головами, который сейчасъ же издохъ.

„Натырбовецъ.“

Съ цѣлымъ претіемъ... ТЕАТРЪ „XX ВѢКЪ“ 27 апрѣля с. г. первый весенній

Новая секта.

За последнее время в петербургских церковных кругах много говорят о вновь зародившейся в Петербурге секте, привлекающей в свою среду много сторонников.

Собрания членов секты происходят в глубокой тайне. Попасть на них постороннему почти невозможно, благодаря систематическому контролю. Каждому члену секты выдается особый «паспорт» напечатанный разными казюльчскими знаками.

Содержание «паспорта» хотя и напоминает известные в литературе документы, но в нем есть и отпечаток теперешнего времени—изображение черепа с костями, звёздочками в виде опрокинутых треугольников и т. д. Нам удалось добыть от одного из близких к этой секте лица такой паспорт.

Содержание его не лишено интереса:

Объявитель сего, раб Исуса Христа (имя рект) уведомляю из ерусалима града Божия в разные города и селения ради души прокормления, грешному же телу ради всякого озлобления, промышляю ему праведными трудами а работами съ прижеканьем и пить и есть съ воздержанием. Противъ всѣхъ не прекословить, но томо Бога славословить. Убывающия тѣло не бояться, но Бога бояться и терпѣниемъ укрѣпиться. Ходить правымъ путемъ во Христе, дабы не задержали бѣсы раба Божьяго нигдѣ. Утверди ми Господи во всѣхъ твоихъ заповѣдяхъ стояти и отъ Востока себѣ Христа къ Западу, сирѣчь къ антихристу, не отступити и т. д. «Данъ сей» «паспортъ» изъ града Бога Вышняго изъ Сионской полиціи изъ Галгофскаго квартала. Приложено къ сему «паспорту» множество невидимыхъ святыхъ отцовъ рукъ, еже бы богаица съ страшныхъ и вѣчныхъ мукъ.

По Россіи.

Есть анекдотъ изъ европейской жизни, удивительно похожий, больше того—совпадающий съ правдой.

Еврея, пришедшаго къ своему должнику-офицеру, послѣдній заставилъ плавать по полу... И еврей плавалъ... Мало того, онъ еще остался доволенъ счастливымъ исходомъ визита.

Его не заставили нырять! —Чтобы я сталъ тогда дѣлать? задавался справедливымъ вопросомъ еврей. И надо сознаться, что подобнымъ требованьемъ онъ былъ бы поставленъ въ безвыходное положение.

Еврей изъ анекдота такого требованія поставлено не было, и онъ не нырялъ... Жизнь боже жестока. Она ставитъ такія требованія и заставляетъ на ихъ выполнении... Она претворяетъ анекдотъ въ фактъ...

Объ одномъ изъ жестокихъ фактовъ, гдѣ кончается анекдотъ и создается трагизмъ, рассказывать «Южная Заря»...

Въ с. Покровскомъ, Александровскаго у., проживаетъ бѣдная Сарра Израецъ... Какъ еврейка, она не жила, а «шавала», всю жизнь уподобляясь рыбе на пескѣ. Подобно всему еврейскому народу, лишнему необходимой правовой обстановки...

Всю жизнь Сарра Израецъ плавала... Теперь ее заставляютъ нырять...

Была у нея снѣгъ, нѣсколько лѣтъ тому назадъ покончившій самоубійствомъ—повѣсившійся... Въ свое время онъ былъ занесенъ въ призывные списки, и теперь воинское присутствие требуетъ его къ отбыванію воинской повинности.

Явиться отсюда, откуда нѣтъ возврата, Израецъ конечно, не могъ... Воинское присутствие постановило считать его уклонившимся. И тутъ выступилъ законъ, карающій семью уклонившагося отъ воинской повинности еврея... Старуха-мать была оштрафована на 300 рублей.

Это ли не анекдотическое—«нырять»!

Старуха обижаетъ пороги мѣстныхъ властей, прося выдать удо-

стопрѣние о смерти сына. А пока судъ на дѣло, урядникъ ежедневно ходитъ и прѣбуетъ въ ожиданіи штрафа, либо предствленія сына въ поисковое предствленіе...

Нарий—да и только... И это—не анекдотъ...

12 час. подъ землей.

Въ послѣдъ Воскресенскомъ, Херсонскаго уѣзда, произошелъ ужасный случай.

Во дворѣ тамонной земской лечебницы производилась работа по рытью колодца.

Клади камень въ осадку.

На двѣ колодца на глубинѣ 4-хъ сажень въ роковой день работало трое: подрячникъ Матвѣнко и двое рабочихъ.

Около двухъ часовъ дня работавшіе услышали надъ головой какой то странной шорохъ.

Это сдвинулась каменная обдѣлка колодца.

Минуту спустя обдѣлка рухнула.

Тысяча пудовъ камня съ страшнымъ грохотомъ съсыпалась въ колодець, погребая въ немъ 3-хъ человѣкъ.

Сильный шумъ тотчасъ же привлекъ на мѣсто происшествія десятки людей.

Въ первое время всѣ считали погребенныхъ погибшими.

Но вскорѣ изъ страшной каменной могилы послышались вопли о помощи.

Тотчасъ сотни людей приступили къ раскопкамъ.

Лихорадочная работа длилась до поздней ночи.

Изъ могилы все время слышались душъ-раздирающія вопли погибшихъ.

Къ вечеру изъ могилы получено было страшное извѣстіе!

—Одинъ изъ насъ убитъ. Ра- туйте!

Ужасомъ, леденящимъ кровь, повѣло отъ этой вѣсти.

Работа становилась все лихорадочнѣе и лихорадочнѣе.

Голоса изъ могилы между тѣмъ были все рѣже и слабѣе.

Жуткую картину представлялъ собой въ эту ночь маленькій по- садъ, огромной толпой обступившій каменную могилу.

Когда работа близилась уже къ концу, ее приходилось нѣсколько разъ прерывать.

Сверху сыпалась земля.

Работавшимъ грозила участь погребенныхъ.

Наконецъ въ 2 часа ночи могила была раскопана.

Изъ могилы были извлечены живыми подрячникъ Матвѣнко и одинъ рабочий.

Ихъ спасъ деревянный обручъ. Они случайно попали подъ него.

Второй рабочий очутившійся по срединѣ былъ убитъ камнями.

Трупъ его былъ извлеченъ въ обезображенномъ видѣ.

Послѣ покойнаго осталось двое дѣтей.

Покойный былъ вдовецъ. Дѣти остались круглыми сиротами.

Въ послѣдній дѣлѣбницѣ спасеннымъ была оказана первая помощь и, такъ какъ положеніе ихъ признано было серьезнымъ, ихъ вчера утромъ доставили въ николаевскую городскую больницу, гдѣ ихъ помѣстили въ хирургической палатѣ д-ра Лигана.

Спасенные оказались однофамильцами: Семень Матвѣнко, 30 лѣтъ, и Иванъ Матвѣнко, 26 лѣтъ. Личность третьяго, трагически погибшаго, установить не удалось.

Политическое духовное завѣщаніе греческаго короля Георга I.

Газета «Неа Патрисъ».

Афины, апрѣль 1.

Одубликованъ вчера официально текстъ перевода духовнаго завѣщанія короля Георга I, часть котораго, посвящается политическому завѣщанію, почившаго короля. Часть эта полна любви къ родинѣ и семьѣ, своей; начиная съ того мѣста, гдѣ кончается завѣщаніе, относящее къ его семьѣ, завѣщаніе гласитъ:

«Теперь—что будетъ мною высказано, есть мое пламенное желаніе связать, и что рѣшишь, по собственному соображенію, желая воспользо- ваться въ настоящій моментъ.

Мнѣ надлежитъ только просить,

и выслушать любимымъ моимъ дѣ- тямъ, что бы были всегда братски соединены и во всемъ, чтобы цар- ля взаимная любовь, чтобы были опорой и любяли свою благословен- ную мать.

Любимому моему Константину говорю: люби любимую маленькую родину свою всѣмъ сердцемъ; служи ей и люби свой народъ, любовью искренней и жеромъ не тронутую, это путь дѣлаютъ и всѣ твои любимые братья.

Имѣй надежду, но имѣй и терпѣ- ніе, никогда не злоупотребляй пор- комъ.

Пусть лучше пройдетъ ночь, прежде чѣмъ примешь свое рѣше- ніе; будь сдержанъ въ своихъ пор- вѣхъ и не допусти захода солнца до полнаго своего успокоенія.

Будь сосредоточенъ въ дѣлахъ своихъ и не забывай никогда, что даруешь подъ народъ, всякаго тем- перамента, который выплывъ и не воздержавъ: можетъ и можетъ вос- пламениться и въ одинъ изъ такихъ моментовъ можетъ сказать и сдѣ- лать много, что по истеченіи этого момента можетъ забыть все опять.

Поэтому не сердись никогда, и не забывай, что «часто бываетъ лучше вытерпеть самому королю, хотя бы и нравственно, чѣмъ страдать народу и родинѣ».

А также интересы и выгоды на- рода и родины должны предпочи- таться всѣмъ другимъ интересамъ. Помни это всегда, любезный Констан- тинъ и Богъ безпредѣльной своей добротой благословитъ тебя и помо- жетъ въ трудную и отвѣтственную вѣрвную тебѣ власти.

Люби и охраняй благословенную свою мать, и будь по отношенію къ ней мягкимъ и преданнымъ сыномъ.

Дай своимъ дѣтямъ настоящее эдипское воспитаніе.

Люби братьевъ своихъ и будь всегда для нихъ хорошимъ братомъ.

Если когда нибудь обидѣлъ кого нибудъ изъ насъ, любимые мои дѣти, то простите меня.

Любимую мою Ольгу люблю до послѣдняго вздыханія.

А теперь благословляю всѣхъ и да благословитъ Васъ Богъ и да со- хранитъ вмѣстѣ съ любимой моей маленькой Ольгой.

Не забывайте меня, аминь.

Вѣстникъ здоровья.

Испытанный мною «Стомоксигенъ» дѣйствуетъ вѣрно и прекрасно, при хронической атоніи желудка и желудочно-кишечномъ катарѣ, прекращая броже- ніе и тѣмъ прекращая отрыжку и метеоризмъ; вѣжно и естественно очищаетъ кишечникъ 1—2 раза въ сутки. Не останавливаясь на науч- номъ объясненіи дѣйствія «Стомоксигена», я рекомендую бы товари- щамъ его испробовать при возмож- ныхъ заблѣваніяхъ желудочно-ки- шечнаго тракта. Думаю, что «Сто- моксигенъ» займетъ видное мѣсто среди новыхъ лекарственныхъ средствъ. Д-ръ Т. Н. Старш. врачъ Х-кой больницы.

Безъ разрѣшенія

носить можно напѣ- револьверъ и пре- мия съ 50 патр., только за 2 р. без- опасна, и вѣри- оружіе для самозащ., устрани- и помяти тревоги. Внось въ замѣнъ, дорогіе и опасн. револьверы. По- разитъ, сильно бьетъ. Небход. всяк. Разрѣшен. на этотъ револьверъ, не треб. 50 дробов. патр. ст. 75 к. 100 шт. 1 р. 40 к. За пер. по- почт. нал. изат. причес. 35 к. въ Сиб. 55 к. При зак. 3 штукъ прилаг. одинъ револьверъ безплат- но. За непонрав. возвращ. деньги сполна.

Адрес: г. Лозь Т-ву «Слава» М. К. Ц.

Мельница

водяная. 3 Вальцевые поставы съ хорошимъ уст- ройствомъ

ПРОДАЕТСЯ

Ст. Лабанская Куб. обл. Спросить у В. КОЗЕЛЬ т-же.

50 руб. награды

тому, кто приведетъ или укажетъ мѣсто пребыванія лошадей, увелен- ныхъ съ лѣсного склада бр. Толмачева въ ночь подъ 17 апрѣля.



УМЫВАНІЕ-АВТОМАССАН
КРЕМ ОДАЛИСК
КЛЕО ДАРТИ въ ПАРИЖѢ.
Новость въ области косметики!
Новѣйшій методъ къ достиженію естествен- нымъ путемъ красоты кожи лица, шеи и рукъ.
ОСОБОБІДАЕТъ безъ употреб. паровыхъ ваннъ и массажа забор- нивъ поры отъ излиш. жира и пыли, безвредно черняя точки, желтая пятна, угри, веснушки и т. п.
ВОЗВРАЩАЕТъ утрачен. цвѣт, бархат- ность и эластичн., морщины естествен. путемъ благодаря на- становленнои эластичности кожи.
СГЛАЖИВАЕТъ Пирактель, результаты всѣхъ перыи не умываній, Третье по всѣмъ странамъ, мажонгаръ, мажонгаръ, Гипнозій Складъ для Россіи высылаетъ тары и паковъ, патр., высылаетъ на требованіе. Адресовать: Москва, КЛЕО ДАРТИ, Сивильный, 6 вѣд. 10-й. Цѣна флаконовъ (50 граммовъ) 5 рубль. Пробный флаконъ (для ознакомленія) 1 рубль 25 коп.

Интересуетесь ли Вы тайными науками? Хотите ли Вы проникнуть въ тайны волшебнаго? Хотите ли Вы получить необыкновен- ную познанія? Хотите ли Вы подчинить людей своей волѣ, влады великой тайной силой?



Великія тайны гипноза
Наша сила внутри насъ
ИМѢЙТЕ ДѢЛО СЪ САМИМЪ АВТОРОМЪ!!
но не съ алчущими наживы издателями

Я, ПСИХО-ФРЕНОЛОГЪ

Х. Шиллеръ-Школьникъ
Высылаю всѣмъ желающимъ драгоценную книгу даромъ!

Познайте себя! Познайте другихъ!

Сообщите мнѣ свой адресъ, и я вышлю Вамъ для ознакомленія безплатно (на покрытие почтовыхъ расходовъ пришлите одну 7 к. марку) своей краткій самоучитель гипнозизма, хиромантии, физиогномики, френологии, графологи и астрологии со многими рисунками въ текстѣ. По этой книгѣ вы узнаете много удивительнаго, новаго и важнаго о себѣ лично, близкихъ, друзей и знакомыхъ. Но ней легко опредѣлить характеръ, прошлое, настоящее и будущее.

Адресъ: Психо-Френологу Х. М. ШИЛ- ЛЕРУ-ШКОЛЬНИКУ, Варшава Пейка- лая, 25.

Отдается въ аренду

квартира о трехъ и 5 комнатахъ,

со всѣми удобствами, три кварта- ла отъ базара. Спросить у Д. И. РОГАЧЕВА.

Камень-дикарь

годный для построекъ: поковы, ступенекъ и проч.

ПРОДАЕТСЯ.

Спросить С. Я. Осънина, Соборная ул. кварт. 22-й, мѣсто 3.

ОТДАЕТСЯ НЕДОРОГО

въ аренду

подъ сѣпки или магазинъ три по- мѣщенія на Новомъ Базарѣ, про- тивъ собора. Спросить у Д. И. РОГАЧЕВА

Звоните, теле- фонъ № 139,

если вамъ нужно доставить товаръ или грузъ изъ города на ст. «Май- коцъ» (Арм. т. ж. д.) или же об- ратно. За современную и акку- ратную доставку порученныхъ гру- зовъ дается полная гарантія. Про- возная плата самая умеренная.

СДАЕТСЯ

на скость около 40 деся- тинъ люцерны и пирея. Спросить у Д. И. РОГА- ЧЕВА.

Книгоиздательство К. Ф. НЕКРАСОВА.

Москва, Тверская, д. 29, кв. 46. Тел. 338—45.

- Князь Адамъ Чарторинскій Мемуары. Т. I. Пер. съ франц. Редакція и вступит. статья А. Кизеветтера. Цѣна 2 р. 50 к.
- Князь Адамъ Чарторинскій. Мемуары. Т. II. (послѣдній) печатается П. Моранъ. Плавель 1 до вѣществія на престолъ. Пер. съ франц. Н. Ширевой. Цѣна 3 р.
- Де Рюмоа. Мемуары. Т. I. Редакція и вступит. статья С. Ф. Фортунато- ва. Цѣна 2 р.
- Шуазель-Гуффе. Историческіе мемуары объ императорѣ Александрѣ и его дворѣ. Пер. съ франц. З. Миревичъ. Вступит. статья А. Кизеветтера. Цѣна 1 р. 50 к.
- Л. Круковская. Н. А. Морозовъ. Биографическіе очерки. Цѣна 40 к.
- А. Изговъ. П. А. Столыпинъ. Очеркъ жизни и дѣятельности. Цѣна 50 коп.
- В. Бруслинъ. Л. Андреевъ. Жизнь и творчество. Цѣна 50 коп.
- Н. Шаховская. В. Г. Короленько. Опытъ биографической характеристикъ. Цѣна 60 коп.
- Бенфордъ «Ватекъ». Арабская сказка. Пер. Бор. Зайцева. Вступит. статья П. Муратова. Цѣна 80 коп.
- К. Кромеллини. «Заятель Масокъ». Переводъ въ стихахъ К. Бальмонта. Цѣна 50 коп.
- Кристоферъ Марло. «Трагическая исторія доктора Фауста». Пер. К. Баль- монта. Цѣна 80 коп.
- Ф. М. Нлингеръ. Жизнь, дѣянія и гибель Фауста. Пер. съ нѣм. со вступит. статей и прик. А. Лютера. Цѣна 1 р. 80 к.
- Новеллы Итальянскаго Возрожденія. Переводы и характеристики П. Му- ратова. Томъ I. Часть I. Новеллисты Треченто. «Новеллино» — «Цвѣтчики ев. Франциска Ассезкаго» — Боккаччио — Франко Саккетти — Серкамби — Серъ Джованни. Часть II. Новеллисты Кватроченто. Новелла о Столярѣ — С. Бернандиъ Сиенскій. — Илличчи — Сермни — Мауччио — Корнаццано. Цѣна 2 р. 50 к.
- Жераръ де Нерваль. Сильвія. Октавія. Паиза. Аврелия. Пер. съ франц. Е. С. Уреншусъ. Редакція и вступительная статья П. Муратова. Цѣна 1 руб.
- Гуннаръ Гейбергъ. Собр. соч. Авториз. перев. съ норв. Р. Тираспольской. Вступ. статья гр. Де-ла Бартъ. Т. 1 и 2. Цѣна каждаго тома 1 р.
- Рихардъ Демель. Собр. соч. Авториз. переводъ съ доп. автора для русскаго изданія. Вступит. статья Ю. Айхенвальда. Т. 1-й и 2. Пер. съ нѣм. Л. Горбуновой. Цѣна каждаго тома 1 р. 20 коп.
- Г. Жулавскій. Собр. соч. Т. I. «На Серебряномъ шарѣ». Ром. пер. А. Зейдлеръ. Цѣна 1 р. 40 коп.
- Г. Жулавскій Собр. соч. Т. II. Побѣдитель. Ром., пер. А. Зейдлеръ (пе- чатается).
- И. В. Гюйсманъ. Собр. соч. Т. I. «Тамъ вдалѣ». Переводъ Ю. Спа- ского. (Наложень арестъ). Цѣна 1 р. 50 к. Т. II. «Въ пути». Цѣна 1 р. 50 к. Т. III. «Парижскіе арабески». Цѣна 1 р.
- Е. Миллицина. Рассказы. Томъ III-й. Цѣна 1 р. 25 к.
- Н. Русовъ. Озеро. Романъ въ 2-хъ частяхъ. Изданіе второе. Цѣна 1 р.
- Н. Русовъ. Любовь возвращается». Романъ. Ц. 1 р. 50 к.
- Н. Илюевъ. «Лѣсная быль». Ц. 60 к.
- Н. Илюевъ. «Сосенъ перезвонъ». Изданіе 2-е ц. 60 к.
- В. Эльснеръ. «Современные нѣмецкіе поэты» Печатается.
- Н. П. Дружининъ. «Право и личность крестьянина». Цѣна 1 р. 20 к.
- Складъ изданій въ книжномъ складѣ К. Ф. Некрасова. Москва, Твер- ская, 29, кв. 46, тел. 338—45.
- Отдѣленіе склада. 1) Петербургъ, 2-ая Рождественская, 19, кв. 1. 2) Ярославль. Духовская, 61.
- Нижний складъ К. Ф. Некрасова быстро и аккуратно выполняетъ всѣ порученія и высылаетъ всѣ книги, вышедшія въ Россіи.